

Diário Oficial do Município

quinta-feira, 22 de junho de 2017 | Ano II - Edição nº 00109 | Caderno 1

SUMÁRIO

- TERMOS ADITIVOS
- INEXIGIBILIDADE № 009/2017 INEXIGIBILIDADE № 010/2017 INEXIGIBILIDADE № 011/2017 INEXIGIBILIDADE № 012/2017 INEXIGIBILIDADE № 013/2017



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 22 de junho de 2017 | Ano II - Edição nº 00109 | Caderno 1

Termo Aditivo



Prefeitura Municipal de Aracatu

Telefone (77) 3446-2160 | Fax (77) 3446-8500 CNPJ: 14.105.712/0001-80 Rua Libério Alves Maia, 37 – Centro CEP: 46.130-000

Extrato do 3° Termo Aditivo Referente ao Contrato N°. 025/2015

Contratantes: Prefeitura Municipal de Aracatu e a Empresa Engelima Construções E Serviços Ltda.

OBJETO: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do Contrato Administrativo Nº 025/2015, firmado entre a Prefeitura Municipal de Aracatu e a Empresa Engelima Construções E Serviços Ltda, CNPJ: 07.152.223/0001-13, na data de 04/01/2016 conforme possibilidades previstas no artigo 57, § 1º inciso II e VI, da Lei n.º 8.666/93. e nos termos previstos na Cláusula Quinta do instrumento contratual, que possibilita a prorrogação do mesmo. A Cláusula quinta do instrumento contratual que dispõe sobre o PRAZO passa a viger a partir deste termo de 21/06/2017 a 18/12/2017

Aracatu/Bahia, em 21 de Junho de 2017.

Prefeitura Municipal de Aracatu Sérgio Silveira Maia Prefeito Municipal Contratante Empresa Engelima Construções E Serviços Ltda CNPJ: 07.152.223/0001-13 Representante legal da empresa Contratada



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 22 de junho de 2017 | Ano II - Edição nº 00109 | Caderno 1



Prefeitura Municipal de Aracatu

Telefone (77) 3446-2160 | Fax (77) 3446-8500 CNPJ: 14.105.712/0001-80 Rua Libério Alves Maia, 37 – Centro CEP: 46.130-000

Extrato do 4° Termo Aditivo Referente ao Contrato N°. 035/2015

Contratantes: Prefeitura Municipal de Aracatu e a Empresa Engelima Construções E Serviços Ltda.

OBJETO: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do Contrato Administrativo N° 035/2015, firmado entre a Prefeitura Municipal de Aracatu e a Empresa Engelima Construções E Serviços Ltda, CNPJ: 07.152.223/0001-13, na data de 10/02/2015 conforme possibilidades previstas no artigo 57, § 1° inciso II e VI, da Lei n.° 8.666/93. e nos termos previstos na Cláusula Quinta do instrumento contratual, que possibilita a prorrogação do mesmo.

A Cláusula quinta do instrumento contratual que dispõe sobre o PRAZO passa a viger a partir deste termo de 21/06/2017 a 18/12/2017.

Aracatu, Bahia em 21 de Junho de 2017.

Prefeitura Municipal de Aracatu Sérgio Silveira Maia Prefeito Municipal Contratante Empresa Engelima Construções E Serviços Ltda CNPJ: 07.152.223/0001-13 Representante legal da empresa Contratada



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 22 de junho de 2017 | Ano II - Edição nº 00109 | Caderno 1



Prefeitura Municipal de Aracatu

Telefone (77) 3446-2160 | Fax (77) 3446-8500 CNPJ: 14.105.712/0001-80 Rua Libério Alves Maia, 37 – Centro CEP: 46.130-000

Extrato do 6° Termo Aditivo Referente ao Contrato N°. 44/2015

Contratantes: Prefeitura Municipal de Aracatu e a Empresa Garcia Garcia Locadora e Empreiteira, CNPJ: 10.583.280/0001-61

OBJETO: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do Contrato Administrativo N° 44/2015, firmado entre a Prefeitura Municipal de Aracatu e a Empresa Garcia Garcia Locadora e Empreiteira, CNPJ: 10.583.280/0001-61, na data de 13/03/2015 conforme possibilidades previstas no artigo 57, § 1° inciso II e VI, da Lei n.º 8.666/93 e nos termos previstos na Cláusula Segunda do instrumento contratual, que possibilita a prorrogação do mesmo.

A Cláusula segunda do instrumento contratual que dispõe sobre o PRAZO passa a viger a partir deste termo de 22/06/2017 a 19/12/2017.

Aracatu, Bahia em 22 de Junho de 2017.

Prefeitura Municipal de Aracatu Sérgio Silveira Maia Prefeito Municipal Contratante Empresa Garcia Garcia Locadora e Empreiteira, CNPJ: 10.583.280/0001-61 Representante legal da empresa Contratada



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 22 de junho de 2017 | Ano II - Edição nº 00109 | Caderno 1



Prefeitura Municipal de Aracatu

Telefone (77) 3446-2160 | Fax (77) 3446-8500 CNPJ: 14.105.712/0001-80 Rua Libério Alves Maia, 37 – Centro CEP: 46.130-000

Extrato do 7° Termo Aditivo Referente ao Contrato N°. 164/2014

Contratantes: Prefeitura Municipal de Aracatu e a Empresa Engelima Construções E Serviços Ltda

OBJETO: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do Contrato Administrativo N° 164/2014, firmado entre a Prefeitura Municipal de Aracatu e a Empresa Engelima Construções E Serviços Ltda, CNPJ: 07.152.223/0001-13, na data de 16/06/2014 conforme possibilidades previstas no art. 57, § 1° inciso VI, da Lei n.° 8.666/93. e nos termos previstos na Cláusula Quinta do instrumento contratual, que possibilita a prorrogação do mesmo.

A Cláusula quinta do instrumento contratual que dispõe sobre o PRAZO passa a viger a partir deste termo de 21/06/2017 a 18/12/2017

Aracatu, Bahia em 21 de Junho de 2017.

Prefeitura Municipal de Aracatu Sérgio Silveira Maia Prefeito Municipal Contratante Empresa Engelima Construções E Serviços Ltda CNPJ: 07.152.223/0001-13 Representante legal da empresa Contratada



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 22 de junho de 2017 | Ano II - Edição nº 00109 | Caderno 1



Prefeitura Municipal de Aracatu

Telefone (77) 3446-2160 | Fax (77) 3446-8500 CNPJ: 14.105.712/0001-80 Rua Libério Alves Maia, 37 – Centro CEP: 46.130-000

Extrato do 7° Termo Aditivo Referente ao Contrato Nº. 168/2014

Contratantes: Prefeitura Municipal de Aracatu e a Empresa GMJ Construções LTDA.

OBJETO: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do Contrato Administrativo N° 168/2014, firmado entre a Prefeitura Municipal de Aracatu e a Empresa GMJ Construções LTDA, CNPJ: 16.660.118/0001-86, na data de 01/06/2014 conforme possibilidades previstas no art. 57, § 1° inciso VI, da Lei n.º 8.666/93. e nos termos previstos na Cláusula Quinta do instrumento contratual, que possibilita a prorrogação do mesmo. A Cláusula quinta do instrumento contratual que dispõe sobre o PRAZO passa a viger a partir deste termo de 22/06/2017 a 19/12/2017

Aracatu/Bahia, em 22 de Junho de 2017.

Prefeitura Municipal de Aracatu Sérgio Silveira Maia Prefeito Municipal Contratante GMJ Construções LTDA CNPJ: 16.660.118/0001-86 Representante legal da empresa Contratada



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 22 de junho de 2017 | Ano II - Edição nº 00109 | Caderno 1

Inexigibilidade



Prefeitura Municipal de Aracatu

Telefone (77) 3446-2160 | Fax (77) 3446-8500 CNPJ: 14.105.712/0001-80 Rua Libério Alves Maia, 37 – Centro CEP: 46.130-000

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACATU ATO DE RATIFICAÇÃO

INEXIGIBILIDADE N° 009/2017 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 052/2017

O Prefeito Municipal de Aracatu, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art. 26 da Lei 8.666/93 torna público o procedimento de contratação direta por inexigibilidade de licitação, embasado no Art. 25, III, do diploma legal, e, concordando com o parecer da Procuradoria Jurídica, referente à Contratação de empresa responsável pela apresentação de shows musicais das bandas Edigar Mão Branca e Lordão no tradicional festejos de São Pedro, dia 07 e 08 de Julho respectivamente, deste ano, neste município. Em favor da Fabio Dantas Silva — ME, CNPJ: 26.740.802/0001-21, pelo valor global de R\$ 46.000,00 (Quarenta e Seis mil reais).

Aracatu, Estado da Bahia, em 22 de junho de 2017.



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 22 de junho de 2017 | Ano II - Edição nº 00109 | Caderno 1



Prefeitura Municipal de Aracatu

Telefone (77) 3446-2160 | Fax (77) 3446-8500 CNPJ: 14.105.712/0001-80 Rua Libério Alves Maia, 37 - Centro

CEP: 46.130-000

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACATU ATO DE RATIFICAÇÃO

INEXIGIBILIDADE N° 010/2017 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 053/2017

O Prefeito Municipal de Aracatu, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art. 26 da Lei 8.666/93 torna público o procedimento de contratação direta por inexigibilidade de licitação, embasado no Art. 25, III, do diploma legal, e, concordando com o parecer da Procuradoria Jurídica, referente à Contratação de empresa responsável pela apresentação de shows musicais da banda Calcinha Preta no tradicional festejos de São Pedro, dia 09 de Julho deste ano, neste município. Em favor da empresa Axemais Entretenimento Eireli - ME, CNPJ: 15.495.194/0001-10, pelo valor global de R\$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais).

Aracatu, Estado da Bahia, em 22 de junho de 2017.



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 22 de junho de 2017 | Ano II - Edição nº 00109 | Caderno 1



Prefeitura Municipal de Aracatu

Telefone (77) 3446-2160 | Fax (77) 3446-8500 CNPJ: 14.105.712/0001-80 Rua Libério Alves Maia, 37 – Centro CEP: 46.130-000

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACATU ATO DE RATIFICAÇÃO

INEXIGIBILIDADE N° 011/2017 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 054/2017

O Prefeito Municipal de Aracatu, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art. 26 da Lei 8.666/93 torna público o procedimento de contratação direta por inexigibilidade de licitação, embasado no Art. 25, III, do diploma legal, e, concordando com o parecer da Procuradoria Jurídica, referente à Contratação de empresa responsável pela apresentação de shows musicais da banda Samyra Show no tradicional festejos de São Pedro, dia 09 de Julho deste ano, neste município. Em favor da empresa Samyra Show Gravações, Edições Musicais e Eventos LTDA. - ME, CNPJ: 22.917.407/0001-10, pelo valor global de R\$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais).

Aracatu, Estado da Bahia, em 22 de junho de 2017.



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 22 de junho de 2017 | Ano II - Edição nº 00109 | Caderno 1



Prefeitura Municipal de Aracatu

Telefone (77) 3446-2160 | Fax (77) 3446-8500 CNPJ: 14.105.712/0001-80 Rua Libério Alves Maia, 37 - Centro CEP: 46.130-000

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACATU ATO DE RATIFICAÇÃO

INEXIGIBILIDADE Nº 012/2017 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 055/2017

O Prefeito Municipal de Aracatu, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art. 26 da Lei 8.666/93 torna público o procedimento de contratação direta por inexigibilidade de licitação, embasado no Art. 25, III, do diploma legal, e, concordando com o parecer da Procuradoria Jurídica, referente à Contratação de empresa responsável pela apresentação de shows musicais da banda Adelmário Coelho no tradicional festejos de São Pedro, dia 08 de Julho deste ano, neste município. Em favor da empresa DAERJE Comércio e Produções Artísticas LTDA - EPP, CNPJ: 05.525.723/0001-28, pelo valor global de R\$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais).

Aracatu, Estado da Bahia, em 22 de junho de 2017.



Diário Oficial do Município

quinta-feira, 22 de junho de 2017 | Ano II - Edição nº 00109 | Caderno 1



Prefeitura Municipal de Aracatu

Telefone (77) 3446-2160 | Fax (77) 3446-8500 CNPJ: 14.105.712/0001-80 Rua Libério Alves Maia, 37 – Centro CEP: 46.130-000

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACATU ATO DE RATIFICAÇÃO

INEXIGIBILIDADE N° 013/2017 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 056/2017

O Prefeito Municipal de Aracatu, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art. 26 da Lei 8.666/93 torna público o procedimento de contratação direta por inexigibilidade de licitação, embasado no Art. 25, III, do diploma legal, e, concordando com o parecer da Procuradoria Jurídica, referente à Contratação de empresa responsável pela apresentação de shows musicais da banda Luan Estilizado no tradicional festejos de São Pedro, dia 07 de Julho deste ano, neste município. Em favor da empresa Jose Luan Barbosa Silva - ME, CNPJ: 17.985.184/0001-99, pelo valor global de R\$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais).

Aracatu, Estado da Bahia, em 22 de junho de 2017.